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Lundi 16/03/20
Pour faire la soupe, maman a mixé 5 tomates, 3 courgettes et 7 poivrons. Combien
de légumes a-t-elle utilisés?
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Il fallait faire une addition : 5+3+7= 15
Schéma possible:

5 | 3 | 7

Phrase réponse : Maman o ubiline 15 Qe%wm poun Ka,\/ve ba boune.

Mardi 17/03/20

Papa vide trois sacs de bonbons sur la table. Chague sac contenait 6 bonbons.
Combien de bonbons y a-t-il en tout sur la table?
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Schéma possible :

6 | 6 6

| fallait faire une addition 6+6+6=18

Phrase réponse :% L(j, a 18 Q«omﬁomm M Qa, tonQe

Jeudi 19/03/20
Julie a des billes. A la récréation son ami Léo lui en donne 5. Maintenant elle en a
12. Combien en avait-elle avant la récréation?




?+5=12
A lafin de larécré, Julie a 12 billes aprés en avoir recue 5 de plus.
Elle avait au début de la récréation 12-5 =7, 7 billes.

Schéma possible :

12

Phrase réponse:}iﬁ‘,@ avaib 7 MQ@ asanlb Q@ nécréalion.

Vendredi 20/03/20

J'ai 17 crayons de papier. Il y en 6 dont la mine est cassée. Combien de crayons
en bon état reste-t-il?
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Il fallait faire une soustraction : 17-6= 11

Schéma possible:




17

Phrase réponse .7 y o 11 cho,\d,om/:/ om bon étab (sams mime casbée).



